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INEHTH®IKALIA TIPOJUHAMIYHOIO OIIOPY SXTH 3A
JIOTIOMOT OO T'TEPUTHOT PETPECIMHO-HEYITKOT
MO/IEJIL.

Manrniesa T.H.
Hayxoswuii kepiBHUK — 1ipod., aA.T.H. [lIToB6a C./I.

Ha erami mpoekTyBaHHS SIXTH BaXJIMBO 3HATH 5K  3aJICKHUTh 11
TApOJMHAMIYHUN OMip BiJ KOHCTPYKTHBHHUX IapaMeTpiB cyaHa. HasBHICTH Takoi
MOJIe1 € HE0OX1THOK YMOBOIO JIJIsl ONTUMAJIBHOTO ITPOEKTYBaHHS TreoMeTpii sxT. I1ix
4yac TaKOTO MPOEKTYBaHHS MOXKHA BUPIIIYBAaTH 3a/1a4l 13 3a0€3MeUeHHs MiHIMaIbHOTO
rAPOAMHAMIYHOTO OMOPY 32 0OMEKEHb Ha 1HII YACTUHHI KPUTEPIi AKOCTI AXTH.

Ha rigpoaunaMiyHuil onip SIXTH BILUTMBAIOTH 0arato (pakTopis, OUIBIIICTD SIKUX
MOB’si3aHa 3 TEOMETPUYHMMM XapaKTepucThUkamMu cyaHa. Ha cboromHi BIJICYTHI
TEOpPETHYHI MOJENII B aHANITA4YHIA ¢dopmi, 3a SKUMH MOXHA JOCTOBIPHO
CIIPOTHO3YBATH TIAPOAVMHAMIYHUEN oOmip sIXTU. TOMy, BHHUKA€E 3aIliKaBJICHICTh Y
moOy/ioBl  IHAYKTUBHHX MOJEICH, $KI  BIJIHOBIIOIOTH IF0  3aJICKHICTh 3
EKCIIEPUMEHTAJIbHUX JIAHUX.

Jana pobota ctocyeThes i1eHTU(IKAIi 3a€KHOCTI TAPOAMHAMIYHOTO OMOPY
AXTU Bl 6 (akTopiB: X, - OCTIMHICTb CyJHA; X, — KOE(ILUIEHT MNO3I0BXHbOI
IIOBHOTH; X3 -  CIIBBIJHOLICHHA JOBXHHHU JI0 BOJOTOHHAXKHOCTI; X4 —
CIIIBBITHOLIEHHS IIPOMEHS J0 OCAJKHU; X5 - CHIBBIAHOLICHHS JOBXUHHU JJO IIPOMEHS;
Xg - uicno Ppyna. I'gpoauHaMigHUN OMIP OLIHIOETHCS BIAHOCHUM IOKAa3HUKOM —

3QJIMIIKOBUM OIOPOM Ha OJIMHHUILIIO Baru CyJHa.

InenTudikamis 3ameXHOCTI 3AIUCHIOETHCS 3a JAaHUMH IOBHOTO (DAaKTOPHOTO
EKCIIEPUMEHTY, PE3yJbTaTH SKOTO HAQJAaHO JIA0OpaTopi€rd  TiAPOAWMHAMIKH
Hendrebkoro yHiBepcutety 3 Himepnanais. 3 ypaxyBaHHSIM CKJIaJIHOTO HEJIIHIMHOTO
BIUIMBY (paKTOpPIB HA TIAPOJWHAMIYHUN OMIp SXTH 1JeHTU]IKAIII0 3a7IeKHOCTI
311MCHEHO Ha OCHOBI “IIAMAaHCHLKOTO MIAX0Ay” 10 aHaNi3y JaHuX. B 1mpomy miaxo;ii
CKJIQJHICTh MOJIEJNI MiABUILY€EThCA MOKPOKOBO. [Ipu iboMy cenexiis iHhopMaTUBHUX
O3HAaK Ta BHUOIp TUINY MOJENI 3AIUCHIOEThCS TEPEBAXHO HAa OCHOBI JIETAJILHOTO
PO3IUIlyBaHHS PI3HOMaHITHUX BapiaHTIB Bi3yalli3allli eKCIEPUMEHTAIbHUX JaHUX.

B pe3ynabTati igeHTHdIKaIli OTPUMAHO TaKy riOpuaHy MOJEINb:

y=max(0.01, 0.793+0.567x, +0.075x] +k(xy, Xy, %) (0.727+20733.x5°)),

ne k(x,, x4, Xg) — HEUITKa MOJIENIb KOPETYBaJIbHOIO KOE(ILIEHTY HA OCHOBI HEUITKO]

6a3u 31anb Cyreno 3 12 npaBui.
3anpornoHOBaHO MOJENIb 3a0e3ledye Takl 3HAUYEHHs CepeIHbOKBAIPATUYHOL
HEBsI'3KM Ha HaBUalbHIA Ta TecToBi BuOIpkax: RMSE, =0.633 Ta

RMSE

sy =0.596 . 3ampornoHoBaHa MOJENb 3a TOYHICTIO CYTTEBO IE€PEBAKAE

KOHKYPEHTHI PerpeciiiHi MOJIe, sIKl BpaXOBYIOTh OijibIie (hakTopiB.



